



## MINISTERUL AFACERILOR INTERNE CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR

### BIROUL EXECUTIV CENTRAL

## INFORMARE

La data de 25.05.2017, urmare a expirării mandatului organelor de conducere ale Consiliilor teritoriale ale Corpului din cadrul IPJ Ilfov și Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor, au fost convocate Adunări generale pentru alegerea componenței Consiliilor teritoriale.

Din partea Biroului Executiv Central al Corpului Național al Polițiștilor au participat Președintele Corpului comisar șef de poliție Stancu Petre, Secretarul general, comisar șef de poliție Cristea Marian, subcomisar de poliție Bădilă Florin, membru al Comisiei Resurse Umane și agent șef principal de poliție Grigore Marian.

În urma parcurgerii procedurilor de validare și de exprimare liberă a votului membrilor participanți în Adunările generale au fost alese Consiliile teritoriale cu următoarea componență:

### **Consiliul teritorial al CNP din IPJ Ilfov**

Președinte: Baicu Nicolae Valentin;

Vicepreședinte: Ștefan Virgil

Dănuț;

Vicepreședinte: Barabula Dumitru

Sorin;

Secretar: Mari Cristiana Oana;

Trezorier: Ion Violeta;



Membru: Balea Fănel;  
Membru: Hrituc Cristian Cătălin;  
Membru: Metea Cosmin Ciprian;  
Membru: Neagu Monica.

### **Consiliul teritorial al CNP din Directia Regim Permise Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor**

Președinte: Raicu Marian;  
Vicepreședinte: Ștefan  
Gabriel;  
Vicepreședinte: Năstase  
George;  
Secretar: Dogaru Iuliana;  
Membru: Stadiu Cezarina;  
Membru: Dogaru Mihaela.



În discursul său, Președintele Corpului Național al Polițiștilor, comisarul șef de poliție Stancu Petre a ținut să mulțumească tuturor polițiștilor din ambele unități pentru prestația și eforturile depuse în îndeplinirea misiunilor încredințate, asigurându-i de sprijinul și considerația organizației profesionale. Totodată, a afirmat că, pentru prima dată în istoria Ministerului Afacerilor Interne, Corpul Național al Polițiștilor susține financiar o asigurare de viață pentru toți membrii acesteia și are o contribuție substanțială la asigurarea lor de sănătate. De asemenea, Corpul Național al Polițiștilor și-a stabilit o strategie pe termen mediu și lung având drept scop redarea încrederii polițiștilor și certitudinea apartenenței la profesie.



Dorim succes membrilor Consiliilor teritoriale al Corpului din cadrul cadrul IPJ Ilfov și Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor, în activitatea de reprezentanți aleși ai polițiștilor și multumim tuturor participanților la Adunările generale din data de 25.05.2017, prezența acestora dovedind dorință de implicare în activitatea organizației profesionale Corpul Național al Polițiștilor.

**BIROUL EXECUTIV CENTRAL**

